
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第８回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年１１月５日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 七丁目第二自治会館 ２階大会議室 

・参加者 定数28名 出席者１９名 

・議 長 佐原４班班長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長代理兼坂副会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.10.1～ R4.11.5）』を参照。 

２． 専門部長報告 

l 衛生部 … 大戸部長代理浅川副会長 

パンジーの植栽を、一部の役員と 1～7 班の班長で行いました。ご協力いただいたみ

なさん、ありがとうございました。公園にぜひ見に行ってみて下さい。 

l 婦人部 … 大塚部長 

お茶会とクリスマス会をやろうと思ったら、コロナがまた増えてきたので検討中です。 

l 事務局 … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・10/9（日）に、谷中消防署から５名の消防官をお迎えして防災訓練が行われ、第一・

第二自治会併せて約２００名が参加して下さいました。ご協力いただいた役員・班長

さん、お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 

３．会計報告 … 桑原会計  

・１０月１６日のリサイクル活動は、５班と６班が担当して下さいました。 

合計１６６０kg集まり６，３００円の収益、越谷市からの奨励金１３，２８０円が 

助成される予定です。  

   

４. 協議事項 

①  チューリップ球根植え付けについて … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

12/4（日）午前９時から、ふれあい広場で実施します。お声がけして各班から一人

でも多くご協力をお願いします。汚れてもよい服装で、軍手とシャベルを持って、

マスク着用でご参加ください。雨天の時は、翌週に順延します。 

②  チューリップフェスタのデザインついて … 井出文化部長代理山口会長 

出羽公園に並べる当自治会の９００鉢のデザインを回覧にて募集します。昨年は小

さなお子さんがロケットのデザインを応募してくれました。 

③  歳末防犯パトロールについて … 浅古防犯部長代理兼坂副会長 

  （資料あり）。詳細は回覧にてお知らせ下さい。夏季と同様です。 
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④  太郎兵衛餅の受付票回収について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

    本日班長さんからご提出いただきました。昨年の約半分ほどの申込です。まだ受け

付けますので、申し込まれる方は直接会長宅ポストへ入れてください。 

⑤  敬老会代替お菓子の配布について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

本日お配りしたお菓子を、なるべく早くご対象者へお配りください。名簿は個人情

報にあたるので、各自確実に処分いただくか、会長までお戻し下さい。 

⑥  第６回防災会議について … 山口会長 

  11/27(日)10：00～大会議室にて、今季最後ですので総括をおこないます。 

⑦  歳末助け合い募金について … 山口会長 

年度初めにご了解いただいた募金の最後となります。１世帯の期待額２５０円でお

願いいたします。来月の役員会の前の19：00～会計さんが集金いたします。 

⑧  令和４年度役員選考委員について … 山口会長代 

来年度は役員改選のため、三役・専門部・班長・一般会員から各２名を選出して、

役員選考委員会を立ち上げて、役員を決めなくてはいけません。→話し合いによ

り、四役からは兼坂副会長・吉田事務局長。班長からは水野２班班長・南部８班班

長に決定。専門部長は欠席者が多く１３日までに選出します。一般は１３日まで公

募します。立候補を希望する方は、所定の用紙を事務局まで提出して下さい。 

⑨  今後のイベントについて（餅つき等） … 岩崎事務局長代理兼坂副会長                      

    ・12/25（日）は美化運動を実施予定です。その日に、餅つき大会を行いたいと思

いますがいかがでしょうか→賛成多数で実施することに決定。 

    ・手でつくか、機械でつくか、今後の新型コロナの感染状況の推移をみながら、来

月の役員会でご提案いたします。 

⑩   その他・班長からの提起 … 各班長 

・山口会長：11/20のふれあいフレンドパークは、当自治会では模擬店の参加はし

ませんが、行事自体は規模縮小で実施します。詳しくは回覧いたします。  

・大場部長：７班地内のガードだが、車通りの少ない所に立派な標識が設置され、

逆に多い所に設置されていないのはいかがなものか。また、以前問題になって解

決済みの通りに、またトレーラーが通っているようだ。→（会長）調査します。 

・浅川副会長：街灯が切れている所があれば、本部までご連絡ください。  

・１３班班長：古い消火器をどうにかしてほしい。→防犯部長に確認します。  

   

５．１１月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

  ・リサイクル活動は１１月２０日(日曜日)に実施。７班が担当班となります。 

 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

  ・次回役員会→ １２月３日（土）午後７時３０分より自治会館２階大会議室にて実施

します。                                以上 



10月1日 土 出羽小学校体育館において、越谷市役所危機管理室主催の避難所開設訓練が行わ
れ、浅川副会長、吉田事務局次長、浅古防犯部長が参加しました。

10月1日 土 自治会館大会議室にて第７回役員会議を行いました。

10月1日 土 自治会館図書室にて役員終了後三役会議を行い、防災訓練について話し合いまし
た。

10月2日 日 出羽グラウンドにて体育部傘下のソフトボールチーム・ツーセブンが秋季出羽大会に
参加し、七左５丁目のチームに逆転負けしてしまいました。

10月2日 日 役員数名で防災訓練の会上設営をおこないました。当日流すDVD設備やマイク等設
備の準備をしたのですが、自治会館にあるDVDデッキやノートパソコンが古くなり、映
像を流すことができませんでした。

10月3日 月 山口会長と浅川副会長が、出羽堀沿いに浄化月間啓蒙のぼり旗を設置してきました。
のぼり旗を設置して終わりではなく、住民の皆さんが排水に流す洗剤や、油、お米の
研ぎ汁などを極力減らすことが河川の浄化となります。又、河川へゴミのポイ捨てなど
することなく、皆んなで美しい川と風景を守っていきましょう。

10月3日 月 出羽地区センターよりDVDデッキをお借りし、自治会館へ設置したモニターに映像を流
し動作確認しました。無事映像が流れたので、本番を待つだけです。当日配布する市
役所から頂いたクラッカーや、清掃活動で使用するリサイクルプラザから頂いたビニー
ル袋を防災倉庫へ搬入しました。

10月3日 月 ９班でお話しを頂いていた不審者情報について、出羽派出所へ相談へ行きました。

10月8日 土 広報部より班長さんを通じて第７回役員会議事録が全戸配布されました。

10月10日 日 七左町七丁目自主防災会主催、防災・避難訓練が行われる！　　　　　　　七
左町七丁目自主防災会主催、防災・避難訓練が行われ、約２００名もの方の参加があ
りました。朝９時３０分に震度７の直下型地震が発生し、班毎に一時避難所へ避難。
避難状況を確認した後、自治会館前ふれあい広場に移動しました。開会式には、堀井
出羽地区自治会連合会会長、松苗出羽地区自主防災会会長、石渡越谷市役所危機
管理室室長、中村出羽地区センター長にお越しいただき、ご挨拶をいただきました。
開会式後は３グループに分かれ、応急処置訓練。DVD鑑賞。消火訓練。を体験して頂
きました。子どもたちを中心に消防車への乗車体験もできて喜んでいました。閉会式
では越谷市消防署谷中分署の加藤中隊長より講評を頂き、市役所より頂いたクラッ
カーをもらい帰路へつきました。

10月10日 日 農民センターにて、台風で順延されていた七左町連合自治会会長会が行われ、山口
会長が出席しました。これまで年２回毎年行ってきた、観照院に安置されている鬼子
母神と馬頭観音の供養を本年度で終え、永代供養として頂いたため、次年度より各家
庭より集められていた負担金を廃止することになりました。又これまで貯蓄してきた負
担金で回覧板ボードを制作し、各自治会へ配布する予定です。

10月12日 水 出羽地区敬老会の中止に伴い、昨年度までは対象者に自治会より紅白饅頭を贈って
いたのですが、賞味期限が短く、大きすぎるとのことで評判が良くなかった為、本年度
はガーヤの蔵屋敷より越谷銘菓を贈る予定です。対象者の集計が完了しましたので、
ガーヤの蔵屋敷へ行きお菓子を発注してきました。１１月５日の第８回役員会以降、
班長さんを通じて対象者へ配布される予定です。

10月15日 土 浅川副会長、大戸衛生部長、山岸さん（３班）でふれあい公園に、チューリップ植栽用
の土を受け入れるスペースを整備して下さいました。

10月16日 日 ５班、６班により、リサイクル活動及び自治会館の清掃活動が行われました。

10月16日 日 出羽地区コミュニティー推進協議会の方々により、チューリップ植栽用の土がふれあい
広場に搬入されました。

（令和４年１０月１日〜令和４年１１月５日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



10月16日 日 長年、本自治会で防犯部長を務めてくださった、６班の萩原孝二さんが肺炎のためお
亡くなりになられました。萩原さんは防犯部長以外にも出羽地区青少年育成会で会長
を務め、地域の安全を守ってくださいました。訃報を広報部で制作し、班長を通じて全
戸配布なされました。

10月17日 月 越谷市農業振興課より太郎兵衛餅斡旋販売のお願いと資材が届きました。

10月20日 木 越谷市社会福祉協議会より募金のお願いと資材が届きました。

10月22日 土 出羽公園武蔵野線線路横のパンジー畑で、武蔵野中学生とパンジーの植
栽作業が行われる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　出羽
地区コミュニティー協議会シンボル公園部会主催、チューリップフェスタ２０２３に向け
て、出羽公園武蔵野線線路横のパンジー畑に、武蔵野中学生とパンジーの植栽作業
が行われました。１２名の参加者がありました。パンジー植栽終了後、カレーライスの
持ち帰りがありました。

10月22日 土 元荒川にて芝桜の草刈り作業を予定していたのですが、パンジー植栽と同時刻となっ
た上、都合がつかない役員が多くいて日を改めることを『あゆみ会の野口さん』に伝え
ました。しかし『あゆみ会』のご好意で、七丁目のスパーンの草刈りを終わらせて下さ
いました。

10月23日 日 越谷市民祭が３年ぶりに開催されました。恒例のパレードなどは行われませんでした
が、市役所周辺に加え、初めてレイクタウン周辺でも多くの出店が出て、様々なイベン
トが開催されました。

10月27日 木 ３年ぶりに第６回「出羽堀はつらつプロジェクトワーキング会議が出羽地区
センター地域活動室にて開催
３年ぶりに第６回「出羽堀はつらつプロジェクトワーキング会議が出羽地区センター地
域活動室にて開催され、これまでの経緯と今後の予定の話を聞きました。令和４年度
は未改修部分の改修工事と、ポケットパークの用地買収そして出羽小学校から２５０m
区間の歩道整備となります。次年度は６差路となっている市道60840号付近の用地売
却と計画令和6年度には交差点部分の工事着工という予定となっています。ポケット
パークに建築物が建てられないのですが、トイレと街灯の設置を要望しました。

10月28日 金 山口会長宅アトリエにて第9回役員会に向けて三役会議が開催されました。

10月30日 日 北越谷コミュニティー協議会主催の『自助』をテーマとした防災講座が北越谷小学校で
開催され、山口会長が聴講してきました。第３回七左町七丁目自主防災会議でDIGの
指導をしてくださった埼玉県防災会の斉藤さんを講師として、家具の固定方法や、
ローリング・ストック方法について伝授して頂きました。中でも災害時にトイレが使えな
くなった場合の、携帯トイレの使い方は必ず知っておくべきだと感じました。大変ため
になる講座だったので、次年度の自主防災会で再度講師としてお願いしたいと思いま
す。

10月31日 月 出羽地区体育祭実行委員会より、出羽地区体育祭の中止のお知らせと共に45Lのビ
ニール袋600枚が届きました。このビニール袋はリサイクルなどの自治会活動に李洋
させて頂きます。

11月2日 水 緊急告知割り込みラジオの運用がはじまり、初めて緊急地震訓練放送が
割り込み放送されました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　出羽
地区自治会連合会で普及活動を進めてきた、緊急告知割り込みラジオの運用がはじ
まり、初めて緊急地震訓練放送が割り込み放送されました。こしがやエフエムの放送
ラインに、越谷市危機管理室のラインを繋げる装置が設置され、緊急告知割り込みラ
ジオの端末に、越谷市危機管理室より発信した地震などの災害時に緊急告知放送が
自動的に流れるようになりました。ここまで到達するまでにかなり長い時間を要しまし
たが、ここで足を止めず、多くの方が安価で緊急告知割込みラジオを手に入れ、災害
時に本当に役立つツールへなるようにしたいです。



11月2日 水 ６班内に建つ工場の排水許可を取りにAプランニングの安藤さんが山口会長宅アトリ
エに来て、今後の計画を説明されました。

11月5日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

11月5日 土 自治会館大会議室にて第７回役員会議を行いました。


